

关注新永康人子女 助力教育均衡发展 共育共富恳谈会着力破解学校发展困局

本报讯(融媒见习记者 胡莹璐) 12月8日,市政协社情民意联络站共育共富恳谈会在永康中学举行。

据了解,我市共有新永康人子女教育学校小学25所、初中14所,共计在校生成人数达1万多人。

恳谈会现场,里川、腾龙、双丰、魁山四所新永康人子女教育学校负责人根据教育现状和发展困境提出帮扶诉求,如学校软硬件配备较落后、教师素质待遇难提高、学生心理健康欠疏导等难题。社情民意联络站成员依据专业

特长,提出了一系列解决建议。

市教育局相关负责人表示,我市经济发展离不开外来建设者,更离不开这些新永康人子女教育学校的多年坚守。

下一步,市政协将会同相关部门更多到现场去走走,实地调研新永康人子

女教育的困境和学校发展困局,从而将帮扶举措更好落到实处,让新永康人能够享有更优的就学条件。永康中学负责人则承诺会力所能及帮助新永康人子女教育学校,为其送教送培送资料,让其共享教育资源。



舟山镇入选首批浙江省摄影之乡

12月10日,浙江省摄影家协会主席王小川和浙江财经大学艺术学院院长、浙江省摄影家协会副主席邵大浪在舟山镇端岩村为浙江省摄影之乡授牌。据悉,省摄影家协会从全省申报的24个乡镇中评定13家为浙江省摄影之乡。舟山镇以其独特的古村落和岩宕、湿地等自然景观成功入选首批浙江省摄影之乡。

融媒记者 卢斌 摄

象珠镇 联合执法助力 消防安全整治

C 除险保安进行时

本报讯(融媒记者 胡锦 通讯员 应嘉凡) 金牛路这几家企业还存在飞线充电现象,请相关联企干部再次提醒

近期,象珠镇工作群内时不时出现消防安全的工作互动,这是该镇围绕市消防安全工作部署,开展消防安全整治工作的一个缩影。

今年7月以来,象珠镇开展出租房综合查一次联合执法行动,针对多发问题、堵点问题建立一张执法事项清单,对飞线充电等问题进行分类赋权,形成1+3全覆盖的执法事项清单管理体系,形成底数清单,大大提升工作效率。行动期间,该镇累计出动人员200余人次,检查出租房389间,整改问题105个。

大综合一体化行政执法改革是一项牵一发动全身的综合集成改革。在我市执法力量全面下沉,实现一支队伍管执法后,象珠镇综合行政执法队将大综合一体化带来的创新成果应用至消防安全双月攻坚行动中,取得了不错的成果。

值得一提的是,该镇还依靠执法事项清单和永城数治应用,将各类疑难问题进行上墙督办管理,采取闭环管理,定期销号制度,由各位队员揭榜挂帅认领任务,定期对各类疑难问题进行集中攻坚。截至目前,该镇累计督办问题100余个,形成督办单50余份,问题销号160余个。

两镇结对共建结出 共富果 芝英冷水反季节桑葚错峰上市

本报讯(融媒记者 何悦 通讯员 王帅煜) 12月12日,在磐安县冷水镇潘潭村的桑葚采摘园内,果桑树上挂满红红绿绿、紫黑油亮的桑葚。游客手提小篮在桑树林里来回穿梭,尽享采摘乐趣。

桑葚是时令产品,错过了上市时节就很难吃到,为何在冬季能够出现大面积丰收景象?

原来,由芝英镇提供指导的桑葚反季节栽培技术走进了潘潭村。我们看天气或者把时间安排好,提前一个半月左右让叶子全部掉落,之后它就慢慢发芽,后期还要结合水肥管理。磐安县竟雅家庭农场业主卢荣根说,芝英镇是桑葚生产大镇,仅四知

村就有520亩果桑种植基地,平均亩产可达600公斤,还曾举办桑葚文化旅游节,对桑葚的种植、加工、销售有着丰富的经验。自芝英冷水百镇共建结对以来,两镇发挥党委统筹作用,深入挖掘双方特色产业,积极谋划可操作性强的共建项目,让共建共育的成果惠及广大群众。

春季的桑葚成熟期短,经济效益低,如果反季节栽培试验成功,将大大提升桑葚产业效益。两镇党委在做好前期调研的基础上,首次创新性提出桑葚反季节栽培的想法。同时,两镇采取支部+合作社+农户的模式,把建设桑葚采摘园作为书记项目加速推进,农户踊跃参与桑葚反季节栽培。

由于管理得当,不到两个月,桑葚便喜获丰收,实现错峰上市,由原来的只有春季一两个月的采摘期,延长至三个月左右的采摘期,既满足周边县市游客的采摘需求,又提高了经济效益。冷水镇还依托桑葚采摘园,发展生态休闲采摘乡村旅游,延伸产业链,增加农民收入,促进乡村振兴。

反季节桑葚种植的成功为两镇农业共建提供了有益探索,也为村民继续加油干坚定了信心。下一步,芝英镇将继续深入挖掘特色产业,主动对接冷水需求,发展更多点子新、功能强、收益佳的产业项目,让百镇共建之光照亮共同富裕之路。芝英镇党委委员黄滔滔说。

公益广告

居家勤通风 出门戴口罩 健康有保障

— 防控疫情,我们共同努力 —